

馳騁監管科技新時代

葡萄牙科技公司 Aereve 運用專利監管科技 (RegTech) 減少在識別非拉丁語系的字符時的錯誤。



隨著全球聯繫愈趨緊密，以拉丁語系的字符為基礎的方法在處理亞洲語言細微差異方面的局限性變得日益明顯。有見於此，Aereve 聯合創始人兼行政總裁梁偉健開發創新科技，以高效且精準的方法，識別具有相同羅馬拼寫的不同中文名稱和字符。其革命性技術採用母語對母語的製裁篩查程序，而非硬性翻譯和基於模糊不清的邏輯。因此，Aereve 能透過其科技提高有關風險管理和監管合規的效率，協助本地和全球企業拓展業務。

香港：連接中西橋樑

梁偉健指出 Aereve 能夠揉合東西方的方法，提供一站式語言分析系統。公司在馬德里、香港和珠海設有辦事處，充分發揮東西交匯的優勢。梁偉健表示：「香港是個獨一無二的地方，扮演着連接全球的超級聯繫人角色。」他續說：「一國兩制賦予了香港獨特優勢。這座城市享有自治政策，讓我們得以滿足本地對金融科技的需求。香港的文化歷史背景讓我們精通繁體中文、簡體中文和英語。這裡無疑是通往大中華區的真正門戶。」

Aereve 的香港辦事處主要負責研發、銷售及技術支援。梁偉健計劃在未來兩年內增加香港員工人數一倍，擴大

“一國兩制賦予了香港獨特優勢。這座城市享有自治政策，讓我們得以滿足本地對金融科技的需求。”

**Aereve
聯合創始人及行政總裁
梁偉健**

銷售、營銷、研發和客戶服務團隊。此外，他亦考慮進軍泰國市場，以解決東南亞語言方面的問題。梁偉健說：「作為香港科技大學和凱洛格商學院合辦的行政人員工商管理碩士 (EMBA) 課程科技與創新領域的傑出校友，我與香港科技大學的校友及畢業生有良好連繫。他們是非常優秀的人才，具備商業和科技觸覺和分析能力，這正是 Aereve 需要的人才。不少香港人精於數學，對這裡的金融科技發展有莫大幫助。」

建立強大的夥伴關係

作為數碼港培育計劃的公司，Aereve 的專利技術獲得業界認同。Aereve 與一家領先的銀行合作，更獲香港金融管理局網站載述，作為成功個案。此外，兩家金融巨擘已與 Aereve 的反洗錢 (AML) 和電子化認識你的客戶 (eKYC) 解決方案簽訂認購協議，令 Aereve 在業內的知名度進一步提升。最近，公司研究及提議將其產品與中國國家區塊鏈、Xinghuo BIF 和其他數碼金融平台基礎設施整合，因而於投資推廣署的香港金融科技周「全球 Fast Track 計劃 2023」ESG 垂直領域的比賽中獲得殊榮。這些獎項和強大的客戶基礎，將有利 Aereve

與金融科技行業和中國政府不同部門同步發展。

梁偉健認為，投資推廣署為 Aereve 帶來了接觸全球市場和與新客戶建立聯繫的機遇。他亦喜歡居住在這座城市：「香港對外籍人士而言是一個非常適合居住的地方。這裡充滿活力，平日熙來攘往，週末則是如天堂般的樂土。香港壯麗的戶外景致離市中心僅一步之遙，讓我們可盡情探索。香港魅力非凡，我們在這裡可同時兼顧事業和家庭生活。」

Aereve

- 公司由梁偉健及陳冠偉於 2020 年底成立，其專利技術是本地語言處理領域的行業先驅，可促進 eKYC 和 AML 實踐
- 地區總部設於香港，並計劃在未來兩年內增加員工數目一倍，同時將其以字符為基礎的技術，從漢字和日文擴展至其他亞洲語言

 aereve.com